

సంపుటి :02, సంచిక :291 హైదరాబాద్: సంపాదకులు: గున్నాల అనిల్ రెడ్డి, బుధవారం జనవరి 29, 2025, పేజీలు -12, వెల -5/-

%Published from: Hyderabad, Rangareddy, Nizamabad, Adilabad, And Bhadradi Kothagudem, Vijayavada, Vishakapatnam, Kurnool, Anantapur



- ఎక్స్‌పీరియం పార్క్‌ను ప్రారంభించిన రేవంత్ రెడ్డి
- 150 ఎకరాల్లో సుమారు 25వేల జాతులకు చెందిన మొక్కలు
- హాజరైన మెగాస్టార్ చిరంజీవి

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్... కేంద్ర మంత్రివర్గంలో చేరనున్నారా ?

డిప్లీ కి వచ్చేయ్ నువ్వ్ లోకల్ కారు నేషనల్..

- విజయసాయిరెడ్డి స్థానంలో.... రాజ్యసభకు వెళ్లనున్నారా ?
- ఆంధ్రప్రదేశ్లో కాషాయ పార్టీ పుంజుకోవడానికి ఈ నిర్ణయం తీసుకుందా...
- ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఇప్పుడు కాకపోతే... ఇంకెప్పుడు బలపడుతామనే ఆలోచనలో కాషాయ పార్టీ నేతలు ఉన్నారా ?

తెలంగాణ తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి మంత్రివర్గంలోకి తీసుకోనుందనే వదంతులు హైదరాబాద్: రాజీయే పార్లమెంటు, విని వస్తున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్లో బల అసెంబ్లీ ఎన్నికలు 2029 నాటికి బలమైన పార్టీగా అవతరించడానికి కమలం పార్టీ రచిస్తోంది. వచ్చే ఎన్నికల నాటికి 175 నేతలు వ్యూహాలు రచిస్తున్నారు. అందులో స్థానాల్లో పోటీ చేసేలా వ్యూహాత్మకంగా భాగంగానే పవన్ కల్యాణ్‌కు కేంద్ర వ్యవహరిస్తోంది. తెలుగుదేశం

టెంపుల్, ఎకో టూరిజంను అభివృద్ధి చేస్తాం

హైదరాబాద్, చిలుకూరు, జనవరి 28 తెలుగు వెలుగు : శంకర్‌పల్లి మండలం, ప్రొద్దుటూరులో ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఫ్రెండ్లీ పార్కును ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ప్రముఖ సినీ నటుడు మెగాస్టార్ చిరంజీవి మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, పలువురు నేతలు, ముఖ్య అధికారులు పాల్గొన్నారు. ప్రకృతి ప్రేమికుల కోసం నగర శివార్లలో నిర్మించిన అతిపెద్ద ఎకో ఫ్రెండ్లీ 'ఎక్స్ పీరియం' పార్క్‌ను ప్రారంభించారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రామ్‌దేవ్‌రావు 150 ఎకరాలలో ఏర్పాటు చేసిన పార్కులో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న 25 వేల జాతులకు సంబంధించిన మొక్కలు ఉన్నాయి. అరెంటీనా, ఉరుగ్స్, మెక్సికో, సౌత్ అమెరికా, స్పెయిన్, ఇటలీ, న్యూగినియా, ఆస్ట్రేలియా, థాయ్‌లాండ్, ఇండోనేషియా, మలేషియా తదితర దేశాల నుంచి అందుదైన మొక్కలు, చెట్లు, రకరకాల స్టోన్స్, అందమైన శిలలు సేకరించి గార్డెన్‌ను ఏర్పాటు చేశారు. దీని కోసం సుమారు

నేడు ఇస్తో 'సంచలీ' ప్రయోగం

2లో

స్వాధీనీ, జనవరి 28 తెలుగు వెలుగు : అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమాప్తమైతే తరుణంలో దిల్లీలోని ప్రధాన పార్టీల మధ్య మాటల యుద్ధం జరుగుతోంది. అధికారంలోని ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీపై ప్రతిపక్షాలు విమర్శలు చేస్తున్నాయి. తాజాగా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఆప్ జాతీయ కన్వీనర్, మాజీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్‌ను లక్ష్యంగా చేసుకుని తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. అవినీతిరహిత పాలన పేరుతో బురిడీ కొట్టించారని, కేజ్రీవాల్ అడ్డాల మేడలో నివాసం ఉంటున్నారని, ఢిల్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో రాహుల్ విరుచుకుపడ్డారు. రాహుల్ కేజ్రీవాల్ తనకు తోచిన విషయాన్ని మాట్లాడుతూ ఉంటారు. మొదట్లో దిల్లీలో అవినీతి రహిత రాజకీయాలు చేస్తానని చెప్పారు. దేశ

అవినీతి రహిత పాలన పేరుతో బురిడీ

- కేజ్రీవాల్ అడ్డాల మేడలో నివాసం
- ఎన్నికల ప్రచారంలో విరుచుకుపడ్డ రాహుల్

రహిదానిలో మార్పులు చూపిస్తానని అన్నారు. కానీ, పేదలు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు మాత్రం కనిపించకుండా పోతారు. దిల్లీలో హివాస జరిగే సమయంలో మాయం అయ్యారు. ఆయనకు కొత్తలో చిన్న కారు మాత్రమే ఉండేది. కానీ, తర్వాత షీప్ మహాల్లో (అడ్డాల మేడ) నివసించారు' అంటూ దిల్లీలో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న రాహుల్



సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పాలన చాతనైతలేదు

- అన్ని విధాలుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం
- నల్లగొండ రైతు ధర్నాలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

నల్లగొండ, జనవరి 28 తెలుగు వెలుగు : సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పాలన చాతకావడం లేదని, మాయ మాటలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిపాలనలో అన్ని విధాలుగా విఫలమైందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. నల్లగొండ జిల్లాలో రైతు ధర్నాలో పాల్గొన్న ఆయన.. కాంగ్రెస్ పాలకులపై విమర్శలు గుప్పించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీలో విద్యార్థులు గొడ్డు కారంతో అస్తం తినాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడిందని ఆరోపించారు. ఐటీ టవర్ కళ తప్పిందని విమర్శించారు.

భయేటర్లకు హైకోర్టు షాక్

- 16 ఏళ్ల లోపు పిల్లలకు టైమింగ్స్
- ఉదయం 11 తరవాత.. రాత్రి 11 లోపు మాత్రమే అనుమతి

2లో

2లో

రెండు గంటల వ్యవధిలోనే వివిధ గ్రామాలలో 14 మందిపై దాడి చేసిన శునకాలు

తెలంగాణ తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి, కంగ్లి జనవరి 28: నారాయణపేట్ కంగ్లి మండలంలో మంగళవారం రోజున భయాందోళన నెలకొంది. ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు పిచ్చి కుక్కలు 14 మంది పై దాడి చేసి కరిచినట్లు సమాచారం. వీరిని వెంటనే ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. గాయపడిన వారిలో చిన్నారులు, వృద్ధులు కూడా ఉన్నారు. ఈ ఘటనతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. స్థానికులు పిచ్చికుక్కలను పట్టుకునేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరుతున్నారు. ఇదే సమయంలో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండి, రహదారుల పై ఒక్కరుగా నడవకుండా ఉండాలని వైద్యాధికారి నాగమణి సూచించారు. ఇప్పటి వరకు కంగ్లి లో 8, మందిని జబ్బి లో 2, వానర్ 2, దామర్ గిద్ద 2 కి పిచ్చికుక్కలు కరిచినట్లు సమాచారం. స్థానిక పంచాయతీ అధికారుల సమాచారం మేరకు పిచ్చికుక్కలను అదుపులోకి తీసుకునేందుకు ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిసింది. ఇదే సమయంలో, కరిచిన వ్యక్తులు వెంటనే వైద్యుల సలహా తీసుకోవాలని, రేటిస్ టీకా తీసుకోవాలని అధికారులు సూచించారు. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి, అనుమానాస్పద ప్రదేశాల్లో జాగ్రత్తలు పాటించడం ఎంతో అవసరమని అన్నారు

స్టార్ హీరోతో పూజాహెడ్డె లిప్ లాక్



సినిమాతో మొదలు పెట్టి చివరిగా వచ్చిన రాధే శ్యామ్ సినిమా వరకు ఈ అమ్మడు తన నటనతో అందంతో కప్పించింది. కాగా ఈ అమ్మడు తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో సినిమాలు చేసి మెప్పించింది. అయితే గతకొంతకాలంగా ఈ అమ్మడికి కాలం కలిసి రావడం లేదు. చేసిన సినిమాలన్నీ దారుణంగా నిరాశపరిచాయి. ఒక్క భాషలో కాదు ఆమె నటించిన అన్ని భాషల సినిమాలు డిజాస్టర్ అయ్యాయి. దాంతో ఈ అమ్మడికి అవకాశాలు తగ్గాయి. ఇప్పుడు యంగ్ బ్యూటీస్ క్రేజ్ ఆఫర్స్ అందుకుంటున్నాడు. దాంతో ఇప్పుడు పూజా కూడా స్పీడ్ పెంచాలని నిర్ణయించుకుంది. ఇప్పటికే తమిళ లో ఓ సినిమా హిందీలో ఓ సినిమాను లైసెన్స్ చేసింది. అంతేకాదు ఈసారి డోస్ పెంచి తన అందంతో ప్రేక్షకులను కట్టిపడేయడానికి రెడీ అవుతుంది. ఇప్పటికే ఈ అమ్మడు తన గ్లామర్ తో కుర్రాళ్ళకు నిద్రపట్టకుండా చేస్తుంది. కాగా ఇప్పుడు ఓ రోమాంటిక్ సినిమాలో రెచ్చిపోయింది తెలుస్తుంది. పూజా తమిళ లో దళపతి విజయ్ నరసన ఓ సినిమా చేస్తుంది. అలాగే హిందీలో షాహిద్ కపూర్ తో కలిసి ఓ సినిమా చేస్తుంది. దేవా అనే టైటిల్ తో వస్తున్న ఈ సినిమా త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. కాగా ఈ సినిమాలో పూజా రోమాంటిక్ సీన్స్ లో రెచ్చిపోయి నటించింది తెలుస్తుంది. ఈ సినిమాకు సెన్సార్ బోర్డు సర్టిఫికేట్ ఇచ్చింది. సినిమాలో రోమాంటిక్ సీన్స్, బోల్డ్ డైలాగ్స్, అసభ్యకరమైన సన్నివేశాలు ఉండటం పై సెన్సార్ బోర్డు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది తెలుస్తుంది. ఇక ఈ సినిమాలో లిప్ లాక్ కు కొడవే లేదు అని తెలుస్తుంది. సినిమాలో మొత్తంగా ఆరు లిప్ లాక్స్ ఉంటాయని తెలుస్తుంది. అంతే కాదు షాహిద్ కపూర్-పూజాహెడ్డె మధ్య ఈ లిప్ లాక్ సీన్ ఓ రేంజ్ లో ఉండటంతో ఆ సీన్ ను సెన్సార్ బోర్డు తొలగించాలని సూచించి తెలుస్తుంది. మొత్తానికి పూజా రోమాంటిక్ సీన్స్ లో రెచ్చిపోయి నటించిందట. మరి ఈ సినిమా పూజకు ఎలాంటి హిట్ ఇస్తుందో చూడాలి.

స్టార్ హీరోయిన్ పూజా హెడ్డెకు ప్రస్తుతం బ్యాడ్ లక్ నడుస్తుంది. ఈ అమ్మడు చేసిన సినిమాలని వరుసగా డిజాస్టర్ గా నిలిచాయి. సినిమాలు ఫ్లాప్ అయ్యాయి కానీ పూజా క్రేజ్ మాత్రం అక్కడా తగ్గలేదు. తెలుగులో తక్కువ సమయంలోనే తోపు హీరోయిన్ గా మారింది ఈ పొడుగుకాళ్ల సుందరి. నాగ చైతన్య ఒక లైలా కోసం

తొలిసారి సీనియర్ హీరో మాళవిక



సోషల్ మీడియాలో ఎప్పటికప్పుడు కొత్త కొత్తగా ట్రెండ్ లుకోలో మెరిసిపోతూ అభిమానులు, ఫాలోవర్లకు నిద్రపట్టకుండా చేస్తుంది మలబారు సోయగం మాళవిక మోహనన్. ఈ బ్యూటీ ప్రస్తుతం గ్లోబల్ స్టార్ యాక్టర్ ప్రభాస్ తో కలిసి రాజుసాబ్ సినిమాలో నటిస్తుందని తెలిసింది. తొలిసారి తెలుగులో నటిస్తున్న సినిమా కావడంతో అంచనాలు భారీగానే నెలకొన్నాయి. తాజాగా ఈ భాషకు సంబంధించిన ఆసక్తికర వార్త ఒకటి నెట్టింటిని షేక్ చేస్తోంది. ఈ బ్యూటీ కెరీర్లో తొలిసారి ఓ సీనియర్ హీరోతో రొమాన్స్ చేసేందుకు రెడీ అయింది. మాళవిక మోహనన్ మాలిపుడ్ స్టార్ యాక్టర్ మోహన్ లాల్ హృదయపూర్వకం హీరోయిన్ గా పైసల్ అయిందని ఇండస్ట్రీ సర్కిల్ సమాచారం. మాళవిక మోహనన్ ఓ సీనియర్ హీరోతో రొమాన్స్ చేయడం ఇదే తొలిసారి కావడంతో సినిమాపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ప్యూమిలి ద్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ చిత్రాన్ని సత్యన్ అంధిక్కల్ డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. ఈ మావీలో సంగీత, నిర్మాణ, సంగీత ప్రతాప్, నిషాన్, లలు అలిక్స్, జనార్ధన్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 10 నుంచి సెట్స్ పైకి వెళ్లనుంది.

వాడు నా ఫ్రెండ్ : అనిల్ రావిపూడి



టాలీవుడ్ లో సక్సెస్ ఫుల్ దర్శకుడిగా దూసుకుపోతున్నాడు అనిల్ రావిపూడి. ప్రస్తుతం పాస్ ఇండియా సినిమాల హవా నడుస్తున్న విషయం తెలిసిందే.. కానీ ఈ యంగ్ డైరెక్టర్ మాత్రం ఆ సినిమాల జోలికి పోకుండా తాను నమ్ముకున్న కథతో లోకల్ గానే ఓ రేంజ్ లో హిట్స్ అందుకుంటున్నాడు. ఇక రీసెంట్ గా విక్టరీ వెంకటేష్ తో సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాతో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకున్నాడు అనిల్. సంక్రాంతి కానుకగా విడుదలైన ఈ సినిమా భారీ విజయాన్ని అందుకుంది. ముఖ్యంగా ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ ఈ సినిమా కోసం థియేటర్స్ దగ్గర క్యూ కడుతున్నారు. ఇప్పటికీ ఈ సినిమా హాస్ ఫుల్ బోస్ తో కలకలాడుతుంది. ఇక అనిల్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ నుంచి దర్శకుడిగా మారిన తర్వాత వరుసగా సినిమాలు చేస్తూ దూసుకుపోతున్నాడు. పటాన్ సినిమాతో అనిల్ డైరెక్టర్ గా మారాడు. ఈ సినిమా విడుదలై ఇటీవలే 10 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకుంది. ఈ 10ఏళ్లలో అనిల్ ఫ్లాప్ అంటూ ఎరుగకుండా సినిమాలు చేసి ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నాడు. పటాన్, సుప్రీమ్., రాజా ది గ్రేట్, సరిలేరు నీకెవ్వరు, ఎఫ్ 2, ఎఫ్ 3, భగవంత్ కేసరి, సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాలతో భారీ హిట్స్ అందుకొని దూసుకుపోతున్నాడు. ఇదిలా ఉంటే అనిల్ గతంలో ఓ ఇంటర్వ్యూలో చేసిన కామెంట్స్ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. ఆ ఇంటర్వ్యూలో ఆయన మాట్లాడుతూ కమెడియన్ సప్తగిరి తనకు బెస్ట్ ఫ్రెండ్ అని చెప్పారు. అంత బెస్ట్ ఫ్రెండ్ కు తన సినిమాలో ఎందుకు ఛాన్స్ ఇవ్వలేదో కూడా చెప్పారు అనిల్. సప్తగిరి ఫోన్ చేసి తన సినిమాలో ఒక్క సీన్ రెండు సీన్స్ అయితే నేను చేయను అని అంటాడు. సరే రా ఫుల్ లెస్ట్ క్యారెక్టర్ నీకు తగ్గది డొరికితే చేద్దాం లే అని నేను అన్నాను. కానీ ఇప్పటి వరకు అది కుదరలేదు. అదే వాడు ఒకటి రెండు సీన్స్ అయినా వద్దే అంటే.. వాడికి కోసం ఓ మంచి కామెడీ సీన్స్ చేసేవాడిని అని సరదాగా చెప్పుకొచ్చారు అనిల్. అలాగే సప్తగిరి నేను చాలా కోట్ల ఫ్రెండ్స్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్స్ గా ఉన్నప్పటి నుంచి మేము మంచి ఫ్రెండ్స్ అని అనిల్ తెలిపారు.



షాత్ర కోసం ఏదైనా చేస్తావా.?

- చేదు అనుభవం గురించి నోరువిప్పిన నటి

క్యాస్టింగ్ కోర్ట్ పై మరో హీరోయిన్ గళం విప్పింది. దక్షిణాది సినిమా పరిశ్రమలో ఒక డైరెక్టర్ తనను కమిటీంటో అడిగాడంటూ నంబలన వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఆమెర్ ఖాన్ బ్లాక్ బస్టర్ మూవీ 'దంగల్'లో అమిర్ కూతురి పాత్రలో నటించిన ఫాతిమా సనా షేక్ ఇప్పుడు ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన క్యాస్టింగ్ కోర్ట్ అనుభవం గురించి మాట్లాడింది 'దంగల్' చిత్రంలో నటించి ఓవర్ నైట్ క్రేజ్ తెచ్చుకుంది నటి ఫాతిమా సనా షేక్. అయితే చాలామందికి తెలియని ఈ విషయం ఏమిటంటే ఈ అందాల తార ఒక తెలుగు సినిమాలోనూ నటించింది. ' సౌత్ ఇండియన్ సినిమాల్లో నటిస్తే బాలీవుడ్ లో మంచి ఆఫర్లు వస్తాయి. అదే కారణంతో కొన్ని సౌత్ ఇండియన్ సినిమాల్లో నటించాలని నిర్ణయించుకున్నాను. కానీ అక్కడ నాకు చేదు అనుభవం ఎదురైంది. హైదరాబాద్ లో సినిమా ఆడిషన్ ఉంటుందని, ప్రొఫైల్ పంపమని నా స్నేహితుడు చెప్పాడు. అలాగని నా ఫోలోలు పంపితే.. నాకు ఫోన్ చేసిన వ్యక్తి 'ఈ షాత్ర కోసం ఏం చేయడానికైనా సిద్ధమేనా?' అని అడిగాడు. అతని ఉద్దేశం నాకు అర్థమైంది. కానీ, అర్థం కానట్టు, 'ఈ షాత్ర కోసం చాలా కష్టపడ్డాను. షాత్రకు కావాల్సినంత పని చేస్తాను' అని అన్నాను. కానీ అతను పదేపదే అడుగుతూనే ఉన్నాడు 'ఏదైనా చేయడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నారా?' నేను కూడా అతని ఉద్దేశ్యాన్ని అర్థం చేసుకోలేని విధంగా సమాధానమిస్తున్నాను. కానీ చివరికి అతను చిరాకుపడి ఫోన్ కట్ చేసాడు' అని ఫాతిమా తనకు ఎదురైన చేదు అనుభవాన్ని పంచుకుంది. హైదరాబాద్ లో ఓ నిర్మాతను కలిసిన సమయంలో ' ఇక్కడ నిర్మాతలు క్యాస్టింగ్ కోర్ట్ గురించి చాలా ఓపెన్ గా మాట్లాడుతారు. మీకు తెలుసా.. ఇక్కడ మీరు కొందరిని కలవాలి ఉంటుంది అనేవాళ్ళు. ఆ విషయం నేరుగా చెప్పేవాళ్ళు కాదు. ఎలా చెప్పినా వారి ఉద్దేశమైతే అదే అని తెలిసిపోయేది' అని ఫాతిమా తెలిపింది. దీంతో ప్రస్తుతం ఈ నటి కామెంట్స్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతున్నాయి.

అఖండ-2 నుంచి ప్రగ్యా జైస్వాల్ అవుట్



ఇక మ్యాటర్ ఏంటంటే.. ఈ సినిమా నుంచి ప్రగ్యా జైస్వాల్ తప్పుకుంది. ఆమె స్టానంలోకి సంయుక్త మీనన్ వచ్చింది. ఈ మధ్యే బాలయ్యతో కలిసి ఓ గోల్డ్ యాద్ చేసింది సంయుక్త. అలాగే ఆయనతో కలిసి ఓ షాపింగ్ మాల్ ఓపెనింగ్ కు కూడా వచ్చింది. బహుశా ఆ పరిచయంతోనే అఖండ 2 హీరోయిన్ రేసులో సంయుక్త ముందుంది. అయితే సంయుక్త రావడం వరకు ఓకే కానీ బాలయ్యతో ఇప్పటికే రెండు సినిమాలు చేసిన ప్రగ్యా జైస్వాల్ ఈ సినిమా నుంచి తప్పుకోవడమే అందరికీ ఆశ్చర్యం కలిగిస్తుంది. ఇప్పటికే అఖండతో పాటు మొన్నొచ్చిన డాకు మహాశోలోనూ ప్రగ్యా నటించింది. బాలయ్యతో ఈమె ఖ్యాతిని జోడి కూడా. ఇంత రిలేవ్ ఉన్నా ఎందుకు సినిమా నుంచి తప్పుకుంది అనేది అర్థం కాని విషయం చాలా మందికి. అసలు ఈమె తప్పుకుందా లేదంటే తప్పించారా అనే అనుమానాలు కూడా ఉన్నాయి. అయితే తనకు తానుగా అఖండ 2 నుంచి ప్రగ్యా బయటికి వచ్చిందని తెలుస్తుంది.